

苏 A5E010 牛气冲天

发生小碰擦,车上彪形汉放到两骑车男;交警:打人后开车逃跑,算肇事逃逸

前晚9点多,在大光路香格里拉小区门口,一辆别克轿车上冲下一个彪形大汉将路边的两名骑车男子双双打倒,被打男子满脸是血躺在路边奄奄一息,轿车则猖狂地扬长而去。



两人看起来伤得不轻

现场:
路边两男子满脸是血

前晚9点多钟,记者赶到事发现场,看到两名穿黑夹克的男子,一个躺着,一个趴着,看起来伤得很重,路面上有大摊鲜血。

110民警和120救护车都赶到现场,民警一边向周围群众调查,一边协助救助两名男子。记者看到,那名仰面躺着的男子年纪在四五十岁,眼角已被打破,鲜血流到嘴上。医生检查后表示,该男子气息微弱,可能有生命危险。随即120将两人送走。

现场没人认识这两名受伤男子。民警在现场发现了一辆倒着的自行车,据群众称,当时两人就是合骑这辆车的。

目击者:
打人者钻进轿车跑了

民警继续调查,终于找到了几位目击者。据目击者称,当时这两人是骑自行车与一辆别克轿车发生了碰擦,后来被车上的人打了。

据称,当时两人好像是喝了酒,车骑得歪歪扭扭,一辆蓝色别克轿车跟在后面,估计是不小心碰到

了轿车,车子随即超过两人在前面停下来,下来一个彪形大汉。

“那人很凶,两个骑车人可能是因为喝酒,所以说话也有点冲。”目击者说,随即彪形大汉就冲上去殴打两人,“那人相当专业,好像是练过的,专打人脸部!”

民警在现场没有找到这辆轿车,目击者说,那人把骑车人放倒后,就钻进轿车飞快地逃窜了。

伤者朋友:
他们是参加老友聚会

在四五四医院急诊室内,两名伤者在接受救治,其面部肿得厉害,两人的眼角都绽开了,血已经凝结。

“到底是怎么回事啊?怎么会被打成这样!”伤者家属赶到医院,无法接受这个事实,其中一人的妻子当场痛哭起来。

“我们晚上是朋友聚会,都是几十年的老友了!”一位男子介绍说,两人都是南京市民,就住在大光路附近,当晚他们一群老同志为一个60岁的朋友过生日,多喝了几杯,后来这两人合骑一辆车回家,没想到出事了。

“他们绝对不会认识打他

们的人。”该男子说,两人只是回家,不存在和人故意斗殴的情形。而且他们都是五十多岁的人了。

记者随即从医生处了解到,两人受伤后流血较多,是否伤及筋骨,还有待进一步拍片检查。

肇事车单位:
已经接受调查处理

幸运的是,肇事车虽然逃逸,但是现场却有群众记下了该车的车牌号码,是“苏A5E010”。据了解,民警现场用警务通调取了该车资料,确认是属于一家“南京中和混凝土有限公司”的公车。

昨天下午,记者电话打到该公司,一位工作人员表示,这辆车的确是他们的,而且他们已经有人去交警部门处理此事。至于打人者到底是何人,他表示,单位的车当时是本单位的还是外单位的人在开,他也不清楚。

据交警在事发现场称,打人后开车逃跑的,对于该车按肇事逃逸论处。目前此事仍在调查处理中。

快报记者 孙玉春 文/摄
(钱先生爆料奖 80元)

真无耻!拿国旗挡着建厕所 就在违建查报站眼皮底下却无人管

时间:昨天下午
地点:西善桥友谊路边

快报讯(记者 赵守诚)西善桥友谊路边住有许多外地民工,搭了不少简易住房。其中一户人家竟然用国旗做围挡,搭建了一个简易厕所。更令人气愤的是,这座约两个平米的厕所就在马路旁边,建好一连几天无人管。政府部门设置的一个违建查报站距厕所不过20米,查报站工作人员也不管不问。

该厕所距离西善桥集镇约两三公里,紧靠友谊路。昨天下午,记者在现场看到,友谊路一边是条臭水河,一边是棚户区,住的都是外地民工。棚户区内的这座厕所一面靠在一户人家的院墙,另三面全是用一面大国旗围起来的,约有一人多高。院墙内住的几户都是河南人,在南京收废品。记者进入院

内,看到成堆的塑料、旧轮胎等。一位妇女轻描淡写地说,“不知道国旗不能乱用,我马上喊他们拆下来就是了。”

临近厕所的友谊路边,有一个简易岗亭,上面写着“违章搭建查报站”字样。岗亭内还放着一个标有“建邺公安”字样的塑料架子,高、宽都有一米多,上面装有警灯。一位值班的工作人员说,“用国旗搭的厕所已有好几天了,就是旁边住户搭的,我们这儿是民警检查哨卡,不管搭厕所的事。”

荒凉的郊外,用红色国旗搭建的厕所十分刺目。住在附近的王先生气愤地说,《国旗法》对国旗的保护和使用都有明确规定,这户人家竟然用国旗来围挡厕所,素质太差,缺少起码的国格和人格。但害怕被报复,王先生也不敢上前指责,更不敢要求拆掉。

很恼火!列车上醒来鞋没了 最后列车员帮他买了布鞋

时间:昨天早上
地点:2240次列车上

昨天一大早,从南昌开往南京的2240次列车抵达南京西站。乘客们个个穿得严严实实,提着大包小包下了车。可20多岁黄先生下车时却浑身发抖,因为在这大冷的天,他脚上居然只穿着一双单布鞋。黄先生懊恼地告诉记者,一双名牌运动鞋居然在列车上神秘“失踪”了!

前晚7点钟,黄先生上了2240次列车,找到了21号卧铺,把包和外套放在枕头边就渐渐入睡了。

昨天早上四五点钟,睡得正香的黄先生突然被一阵叫喊声吵醒了:“我的鞋子没有了!谁拿走了我的鞋子?”小黄起身一看,原来是20号卧铺的一名乘客正满车厢找鞋子。黄先生下意识地低头看了看卧铺下,自己一双刚买的名牌运动鞋居然也不见了踪影!黄先生的心一凉:我就带了这么一双鞋子啊,我待会穿什么呀?

黄先生往四周看了看,车厢其他人都在,只有对面床铺的一位老人不见了踪

影。他心里便有些怀疑,会不会是那个老人拿走的呢?

“哎呀,别想了,还是想想待会怎么走路吧。真倒霉。”隔壁床的男子懊丧地对发愣的黄先生说。

后来隔壁床的男子在车厢里买了一双凉拖,总算让脚着了地。黄先生认为,这起事件和列车管理疏忽有关系。

“列车的广播里面只提醒我们保管好贵重物品,我就把东西全放到了枕头边。可是却有人在打我鞋子的主意!”他将此事向列车长反映,列车长请来乘务,给黄先生当场做了笔录。

当列车到达南京西站时,列车长还让列车员下车帮黄先生买了一双布鞋。

“小偷怎么连鞋也偷?”昨天记者见到黄先生时,他激动地说。此时他的嘴唇冻得发紫,不断地跺脚取暖,而手中正攥着一张地图。“南京哪里有卖棉鞋的?越暖和越好。”记者刚准备回答,他竟看中了记者脚上的靴子:“要不我给你钱,跟你换双鞋?”(黄先生爆料奖 60元)

快报记者 解璐
实习生 戴彼一

好危险!南唐二陵边树着火 幸亏森林消防及时赶到

时间:昨天下午
地点:南唐二陵附近

快报讯(记者 赵守诚)连日干晴少雨,森林防火敲响警钟。昨天下午4时30分左右,位于南郊牛首山南唐二陵边的一座山头突然起火,烟雾很大。幸亏森林消防人员就在附近巡逻,发现火警后,当即派精干人员上山,用随身携带的灭火器将火扑灭。

起火的山头紧挨着南唐二陵,比较陡峻,上山的小路很难走。初步分析,可能是在山上设置机关打野兔的人,随手扔下烟头,引燃了枯树。由于山上林木茂盛,枯树着火后,很快烧起来,浓烟

弥漫,升起很高。看林人发现后立即报警。碰巧的是,消防巡逻车就在附近山头待命,几名消防队员攀缘上山,动作迅速,三下五除二,很快就将火焰压下去。他们又用身上携带的灭火器扑灭余烬,将损失减少到了最低。

下午5时许,记者赶到现场时,森林消防的越野车还停在山脚下,消防人员已经撤离,这次火灾的过火面积很小,几乎没有造成什么灾害。

消防人员提醒市民,眼下正值秋冬防火期,森林内枯枝干草茂密。市民在进入林区时,一定要谨慎用火,切忌抽烟。

(杨先生爆料奖 50元)

请人讨债 遇上无赖

通讯员 溧海 快报记者 吴杰
发自溧水法院

借给别人的3万多元钱要不回来,丁某没有上法院,而是请麻将桌上的朋友帮忙讨债。朋友确实把钱要回来了,但揣在自己口袋里就是不给了丁某。丁某最后还是只好上了法院,以不当得利纠纷起诉麻友。

去年1月,丁某借给张某36000元,张某写了借条,约定半年归还。到了时间,丁某找了几次张某,也没找到。去年9月,丁某与人搓麻将时闲谈起此事。同桌的麻友洪某一听,很热心,说自己能找到张某,可以帮丁某催讨。丁某很高兴,当即请其帮忙。

洪某一口答应,并要求丁某将借条交给自己,待张某还钱时,将借条直接给张某。见丁某有点迟疑,洪某煞有介事地向丁某出具了一份收条。收条内容为,今收到丁某的借条36000元整。见此,丁某将借条很放心地给了洪某。当晚,丁某还请洪某吃饭,再递上一条好烟,并言明,事成后重谢。

没多久,洪某果然将36000元讨回,丁某却开心不起来,每次他向洪某要钱时,洪某不是没有将钱带来,就是没有空,一直拖着不给。丁某万般无奈,于今年2月将洪某告上法院。坐在被告席上的洪某倒也爽快,说:“事情确实是这么回事,但钱已经被我花了,等两天再还。”

法院经审理认为,洪某无法法律依据占有36000元的行为显属不当,依法应予返还。拿到判决书的丁某直骂自己糊涂,称自己请人催款,是托鬼看病,越看越有病,早到法院起诉就好了。



昨天,玄武公安分局在沧波门附近的一处工地上对收缴的700余台赌博机进行集中销毁,这些赌博机是在近期的专项整治中查缴的。
特约记者 杨维斌 快报记者 唐伟超 摄

走失10天的老婆 竟睡在民工床上

快报讯(记者 王竟)看到工棚里的一幕,在下关做小生意的何先生火冒三丈。老婆走失,他苦苦寻找了10天,可昨天上午,他竟然发现,老婆睡在建宁路一建筑工地工棚内,和一名民工同床。

两年前,何先生妻子在一次车祸中不幸伤及头部,伤愈后,留下了后遗症,时常精神异常。10天前,何先生忙于自己的生意,不料无人看护的妻子走失,何先生急得四处寻找。

为了寻妻,近十天来何先生的生意几乎荒废,却依然一无所

获。昨天一大早,何先生又外出寻找妻子,在建宁路一建筑工地附近打听时,几名民工突然表示见过何先生描述中的女子。

“30多岁,精神好像有点不正常。”当听到民工们口中的女子模样,何先生欣喜若狂,立刻按照民工们所说的地方找到了工地。当敲开工地内一间住着5名男性民工的工棚门时,何先生顿时呆若木鸡。他的妻子正睡在一名50岁来的民工床上。

何先生火冒三丈,立刻报警,并将民工王某找来要他给个交代。在民警的质问下,王某

承认确实与这个不知名字的女子同床了十晚。“我是看她可怜,才把她带回来跟我住的。”面对仿佛要一口将他吞下的何先生,民工王某委屈地说,10天前的晚上,他在天妃宫附近发现了这名女子独自坐在路边。“当时她衣服穿得很少,冻得瑟瑟发抖,精神好像还有问题。”

王某称,出于同情心,他将女子带到了附近一家旅馆,让她独自在旅馆安顿了一晚。“第二天我去旅馆给她送早饭,她非要跟我走。”王某表示,在这种情况下,他才将女子带回自己在工地的住处,由于没有多余的床铺,只好两人挤在一张床上“凑合”。而记者看到,由于工棚内还有其他男性民工,可能考虑到“影响”问题,王某还在床铺周围挂上了布帘。

据了解,民工王某为重庆人,今年51岁,早年在老家曾和一名女子同居但未办理结婚,两人育有一子。后来,该女子因嫌弃王某贫穷带着孩子不告而别,孑然一身的王某这才四处打工谋生。

随后,民警将王某带回派出所调查,而何先生的妻子也回到丈夫身边。目前,此事仍在进一步处理中。

(蔡先生爆料奖 60元)

神奇祛痘

不管痘痘多么严重 只需 7-15 天

签约治疗 无效退款 防复发

独家采用提取式拔毒疗法,配合先进的痤疮治疗仪,清血毒,排体毒,通毛囊,内外同治,疗效堪称一绝。

■3天:面部不再长痘痘,全身变得轻松自在。

■5天:面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。

■7天:面部炎症消退、毛孔缩小、皮肤不油腻、变白、变细腻了。

■15天:你变漂亮了……

地址:南京市集庆路233号(痤疮治疗中心)

电话:025-52235576 专家热线:13182860086